11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 13:37:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 20.01.2010 13:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/127258/answer/127259




YBaxxaemas TaTbsiHa! bepeMeHHOCTh eCTECTBEHHBIM IIyTeM MaJIOBEPOsiTHA (Masbiii 00beM 35KYIISITa),
HU3K0€e KOIUYeCTBO MOPGONIOTHYeCKY HOPMAIbHEIX (hOPM, BRIpaKeHHAS arT/TIOTUHAIMS. YUUTHIBAS
0TCyTCTBUE OepPeMeHHOCTH B TeUeHHe 7 JIeT, ToOKa3aHk MeTonkl BPT - BcrioMoraTebHBIX
penponyKTuBHEIX TexHonoruu (OKO/MKCH). Yoauu.



